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“Градски одбор Социјалистичке 
партије Србије Сомбор формирао 
је Одбор за енергетику. Председник 
Одбора је мр Божа Миљковић, 
члан Извршног одбора ГО СПС 
Сомбор. Основна активност Одбора 
заснована је на потреби да се створе 
бољи и повољнији услови за рад 
енергетских компанија и да се на 
конструктиван и толерантан начин 
успоставе партнерски односи са 
купцима” - наводи се, осим осталог, 
у саопштењу за јавност ове странке. 
“Важан задатак Одбора биће 
формирање и организовање удружења/
клубова потрошача, како би се, поред 
осталог, обезбедила примена ефикасне и 
економичне потрошње енергије.”- каже се 
још у саопштењу. 

ГО СПС Сомбор је анализирао последње 
истраживање јавног мњења од стране 
часописа за политичку теорију и друштвена 
истраживања „Нова српска политичка мисао“. 
По овом истраживању, које је обављено у 
октобру  на репрезентативном узорку на 
територији Републике Србије без Косова и 
Метохије, СПС и без коалиционих партнера 
чврсто заузима треће место на политичкој 
сцени Србије. Посебно треба указати на 
успешан рад министара и руководилаца који 
су чланови Социјалистичке партије Србије.

На питање упућено грађанима ко је 
најуспешнији министар у Влади, чак  
34,80 % грађана се изјаснило за Ивицу 
Дачића, заменика премијера и министра 
унутрашњих послова. 

Стога ГО СПС Сомбор стоји на 
становишту да будући премијер Владе 
Републике Србије треба да буде Ивица 
Дачић.

Руководство Социјалистичке партије 
Србије чине најуспешнији људи из разних 
области, а задатак свих локалних одбора 
СПС-а је да искористе  кадровски потенцијал 
свога чланства на локалу и тако допринесе 
развоју своје регије - наводи Градски одбор 
Социјалистичке партије Србије Сомбор.

ФОРМИРАН ОДБОР ЗА 
ЕНЕРГЕТИКУ 

ГРАДСКИ ОДБОР СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ПАРТИЈЕ СРБИЈЕ

Gradskoi odbor URS Som-
bor u saopštenju za javnost 
navodi da su rezultati posled-
njeg popisa stanovništva po-
ražavajući i da više od 90 % 
opština i gradova u Srbiji ima 
manje stanovnika nego pre 10 
godina. Ova stranka ističe da 
problem Srbije nije samo ise-
ljavanje iz regiona, već bela 
kuga i da Sombor, kao i Sr-
bija u celini, beleži negativan 
prirodni priraštaj i da gotovo 
100 % više ljudi umire nego 
što se rodi. 

- Od 1. okobra 2011. u 
budžetu grada mesečno ima-
mo 42 miliona dinara više. 

Poražavajući rezultati popisa 
govore nam da borba protiv 
bele kuge mora da bude pri-
oritet za naš grad i da deo tog 
novca moramo iskoristiti za 
podsticanje rađanja. Upravo 
nezaposlene trudnice treba 
među prvima da osete efekte 
decentralizacije. Zato će Uje-
dinjeni regioni Srbije uputiti 
inicijativu Gradskom veću i 
Skupštini grada da svaka ne-
zaposlena porodilja od slede-
će godine mesečno dobija po 
20.000 dinara sve dok dete 
ne napuni godinu dana. Osim 
toga, predlažemo da i supru-
ge poljoprivrednika, buduće 

majke, primaju nadoknadu 
od 20.000 dinara pod istim 
uslovima kao i nezaposlene 
žene. Ova inicijativa će ko-
načno izjednačiti položaj po-
ljoprivrednika sa zaposlenim 
i nezaposlenim građanima - 
navodi se, osim ostalog, u sa-
opštenju. 

Gradski odbor URS Som-
bor takođe je najavio da će pre-
dati inicijativu da penzioneri 
stariji od 65 godina ne plaćaju 
autobuski prevoz na teritoriji 
grada Sombora, po ugledu na 
veće gradove Srbije koji već 
više godina iz budžeta subven-
cionišu prevoz ovih lica. 

GRADSKI ODBOR UJEDINJENIH REGIONA SRBIJE 

BORBA PROTIV BELE KUGE

Душан Бајатовић , потпредседник СПС-а и 
Борислав Станичков, председник ГО СПС Сомбор 

Na konferenciji za novinare Srp-
skog pokreta obnove održanoj u 
sredu, 16. novembra, Nikola Pajić, 
predsednik Gradskog odbora SPO, 
predstavio je programski dokument 
„Preokret“.

- Srpski pokret obnove je potpisi-
vanjem dokumenta „Preokret“ spre-
man da zasuče rukave u onoj meri u 
kojoj nam građani Srbije zajedno sa 
koalicionim partnerima poveruju na 
narednim izborima da radimo i otklo-
nimo svaku vrstu prepreke na putu Sr-
bije ka Evropskoj uniji. U odlučnost 
SPO ne treba sumnjati jer govorim 
u ime stranke koja se 20 godina nije 
libila da kaže istinu i da se hrabro uhvati u ko-
štac sa svim problemima. Gradski odbor SPO, 
kao i svi opštinski odbori sa teritorije Zapadno-
bačkog okruga, apsolutno stoje iza potpisa koji 
je na ovaj dokument stavio predsednik stranke 
- rekao je Pajić.

On je govorio i o kosovskoj politici nagla-
sivši da 250.000 do 300.000 Srba na Kosovu 
ima ogromne životne probleme koje Srbija ni-
je uspela da reši iako je poslednjih deset godi-
na potrošila sedam milijardi evra na očuvanje 
nezavisnosti Kosova. Pajić se osvrnuo i na deo 
programa Ujedinjenih regiona Srbije - „više 

para i više vlasti mesnim zajednicama“, ističu-
ći da je to krađa ideje koju SPO promoviše od 
prošle godine i da će se SPO u daljoj kampanji 
potruditi da ostane neprikosnoveni vlasnik te 
ideje na nivou grada Sombora.

Snežana Beljanski najavila je da će povo-
dom 20. novembra, Svetskog dana deteta, Forum 
žena Gradskog odbora SPO u nedelju u vreme-
nu od 10 do 11 sati održati akciju „Mali dar za 
veliki dan“. Na štandu koji će biti postavljen na 
uglu ulica Laze Kostića i Kralja Petra Prvog tom 
prilikom klovn će deci deliti slatkiše, balone i 
fl ajere. T. S.

SRBIJI POTREBAN PREOKRET
SRPSKI POKRET OBNOVE

Nikola Pajić i Snežana Beljanski

I ove godine tema 
Svetskog dana borbe 
protiv šećerne bolesti 
je „Edukacija i preven-
cija šećerne bolesti“, a 
sprovodi se pod sloga-
nom „Preuzmimo kontro-
lu nad dijabetesom OD-
MAH“. Cilj kampanje je 
da se opštoj populaciji i 
osobama koje nose rizik 
za obolevanje od šećer-
ne bolesti pokažu razli-
čita edukativna sredstva 
koja mogu doprineti pre-
venciji dijabetesa, kao i da ukažu na veličinu 
problema.

Savet za zdravstvo Gradskog odbora SNS na 
čelu sa predsednikom dr Igorom Vujnovićem 
i ove godine se uključio u aktivnu kampanju 
borbe protiv ove rasprostranjene bolesti. Tako 
je proteklog vikenda u Kljajićevu organizovana 
zdravstvena akcija besplatne kontrole šećera u 

krvi. Zbog niske zdravstvene prosvećenosti i 
loše navike da se kod doktora ide retko ili ni-
kako, ova akcija imala je izuzetnog odjeka kod 
Kljajićevčana. Pregledano je više od 60 ljudi, 
a zabeleženo je nekoliko slučajeva novootkri-
venog dijabetesa. Takve osobe upućene su u 
zdravstvenu ambulantu radi dalje dijagnostike 
i lečenja, saopštava GO SNS Sombor.

ZDRAVSTVENA AKCIJA U KLJAJIĆEVU
GRADSKI ODBOR SNS U KAMPANJI BORBE PROTIV 

ŠEĆERNE BOLESTI

Gradski odbor Liberalno demokratske partije u 
Somboru poziva sve građane, političke i nevladine 
organizacije, grupe građana, institucije Zapadno-
bačkog upravnog okruga, kao i lokalnu samoupra-
vu da se oglase i animiraju sve ljude dobre volje 
da glasaju za obnovu gradskog Štranda. 

- Davanjem svog glasa u akciji „Mesto koje 
volim“ mogli bismo da obezbedimo najmanje 
100.000 evra donatorskih sredstava za obnovu 
Štranda. Samo po jedan glas sa svake e-mail 
adrese, po jedan telefonski poziv, jedna dopisni-
ca svakog Somborca predata u banku „Inteza“, 
doneli bi Štrandu desetine hiljada glasova, skok 
na rang listi prioritetnih objekata za obnovu, kao 
i učešće u podeli 30 miliona dinara donatorskog 
fonda. Potrebno je tako malo da dobijemo toliko 
mnogo – rekao je, sem ostalog, Branko Krstić, 
gradski menadžer LDP.

Gradski odbor ove stranke apelovao je na 
Gradsko veće da uputi javni poziv građanima i 
pokrene akciju u osnovnim i srednjim školama 
kako bi se glasom za Štrand obezbedilo njegovo 
uređenje i rekonstrukcija. Kako je krajnji rok za 
glasanje 30. novembar, na konferenciji za novi-
nare je rečeno da ima još dovoljno vremena da 
mobilišemo sav entuzijazam da bi već narednog 
leta naš Štrand „svojoj patini dodao novi sjaj i 
funkcionalnost“. S. M.

GLAS ZA OBNOVU ŠTRANDA
KONFERENCIJA ZA NOVINARE GRADSKOG ODBORA LDP

Jedan od četiri bilborda u gradu kojima se 
građani pozivaju da se uključe u akciju

Demokratski savez Hrvata u Vojvodini, Po-
družnica Sombor, ovih dana obeležava 21. go-
dišnjicu od formiranja i uspešnog rada. Kako se 
navodi u saopštenju za javnost, DSHV je jedina 
parlamentarna stranka Hrvata sa ovih prostora 
koja je u svim ovim godinama imala uspona i 
padova, ali je danas u punoj snazi, veoma dobro 
organizovana, sa moćnom logistikom i velikim 
brojem članova i simpatizera. U koaliciji sa DS 
participira u zakonodavnim i izvršnim organi-
ma na svim nivoima od mesnih zajednica do 
Skupštine Republike Srbije.

- Aktivnim učešćem u političkom životu 
Sombora dajemo svoj doprinos za dobrobit 
svih građana, a posebno pripadnika hrvatske 
manjinske zajednice. Uspešno smo sproveli 
akciju upisa u poseban birački spisak naše ma-

njine, sproveli izbore za Hrvatsko nacionalno 
veće, sprovodimo konzularne dane Republike 
Hrvatske u Somboru i druge aktivnosti vezane 
za politički život. U narednih par meseci aktiv-
nost ćemo usmeriti na predstojeće izbore u sa-
mom DSHV-u, kao i na republičkim izborima 
na svim nivoima. Stečenih pozicija se nećemo 
odricati, a nastojaćemo ih uvećati brojnošću i 
kvalitetom naših kadrova u budućem sazivu 
predstavničkih tela, naročito u Skupštini Som-
bora. Koristimo priliku da pozovemo zaintere-
sovane građane da se učlane u naš DSHV čije 
prostorije se nalaze u Somboru, Venac Stepe 
Stepanovića 9 ili u Mesne organizacije DSHV-a 
u Bačkom Bregu, Bezdanu, Bačkom Monošto-
ru, Stanišiću i Svetozaru Miletiću, navodi se u 
saopštenju DSHV Sombor.

GODIŠNJICA PODRUŽNICE 
STRANKE U SOMBORU

DEMOKRATSKI SAVEZ HRVATA VOJVODINE

U Somboru su u sredu, 16. novembra, na 
konferenciji za novinare, predstavljeni pred-
sednici Opštinskih odbora Sombora, Kule, Od-
žaka i Apatina:Zoran Glumac, Mirko Mrđa, 
Miloje Jokić i Zoran Orelj. Ovim je  završe-
no konstituisanje odbora u Zapadnobačkom 

okrugu, kao i politička platforma Socijalde-
mokratske partije Srbije. Progarm ove parti-
je predstavili su Zdravko Jelušić, predsednik 
odbora za Vojvodinu, ujedno i član Glavnog 
odbora  i Neven Cvetićanin, predsednik poli-
tičkog saveta SDP.

ODBORI I PLATFORMA

U SOMBORU PREDSTAVLJENI OPŠTINSKI ODBORI 
SDP ZA ZAPADNOBAČKI OKRUG


